

一起加入我們樂活的行列

福利康樂委員會召集委員 孫建偉監事

103年10月第十七屆理監事會改選後，忐忑接下福利康樂委員會召集委員一職，秉持該委員會以提倡會員身心健康、謀求會員福利為宗旨，從完全陌生的會務，一路的學習、瞭解，轉眼五年過去了，各類球賽、自強活動等一如往常舉辦，期間也嘗試改進與創新，但施行起來又困難重重，無法達到預期的成果，理想與現實之間的差距也許需要更多時間填補。

球賽仍借重負責的委員規劃：網球賽由吳榮一委員、保齡球賽由許自齊委員、高爾夫球賽由王正淵委員、籃球賽由葉文榮委員、桌球賽由王剴鏘委員、羽毛球賽由王倫奕委員、游泳賽由詹前俊理事以及石賢彥監事負責攝影課。

會員旅遊一直深受會員青睞，106年成功舉辦日本京都賞楓行程，108年也成功舉辦日本東京賞櫻及紫藤花行程，國外旅遊要提早數月計劃及報名作業，又要考慮旅行社的信譽、價格等，有時會因人數不足無法成團，複雜程度遠超過國內旅遊。目前國內旅遊每年固定二次一日遊、一次二日遊，年年推出不同行程，期盼帶領大家一起探索台灣這塊土地不同的民情與風俗。

目前全國盃的球賽有高爾夫球賽、網球賽、桌球賽以及羽毛球賽。羽毛球賽是105年才開始舉辦的全國盃賽事，我們的代表隊年年拿冠軍，除了羽毛球賽外，108年的網球賽也榮獲壯年組冠軍，個人部份也成績斐然，因此代表公會參加賽事的會員屢屢被其他公會點名，因為本會已十幾年未承辦任何一項全國盃的比賽，爰此，107年在邱理事長臨危授

命下，運用短短的五個月籌劃承辦「107年全國醫師盃高爾夫球賽」，當時在全聯會王必勝秘書長的協助下，租借場地、尋找紀念品的贊助商、製作獎品獎杯的供應商都在極短時間內就緒；團隊有王正淵委員、執行長等人的協助下，場佈、賽程等也都一一完成，整個活動圓滿順利，這是一個相當難得的經驗。有了這樣的經驗，今年我們將承辦「109年全國醫師盃網球賽」、並將陸續承辦「全國醫師盃羽毛球賽」，讓我們更有信心在福利康樂委員會及理監事的合作下，圓滿達成任務。

在此要感謝每種活動負責承辦的委員，從找場地、賽程規劃、找裁判（經費不足就由參賽者充當裁判），甚而找會員來參加，都盡心盡力，一心讓該項活動可以順利進行。每項球賽都有固定的族群，但這幾年狀況較多，年長會員可能無法繼續打球了，而年輕人卻也不見蹤影，所以每項賽事都有參加人數逐漸凋零的無奈感，如何讓青壯年回歸戶外，樂於參與公會舉辦的活動，是考驗我的智慧一門重要課業。值得一提的是，石醫師以實際行動，將優秀的攝影作品放在七樓會議室展示，不僅美化會議室的環境，增加人文氣息，也展現攝影課的價值。

執筆至此，回顧五年來的點滴，在有限的經費預算下，雖然不是最好，但惟有會員的支持、主動的參與，讓各項活動蓬勃發展，我們才能爭取更多的預算支援，注入新的力量、新的思維，讓委員會有源源不絕的續航力，我是這樣期盼，與大家共勉之！